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ATA DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE 
FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA - EDUCAÇÃO, SAÚDE, 
ASSISTÊNCIA SOCIAL, ESPORTE, LAZER E TURISMO - VIAÇÃO, 
OBRAS PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDUSTRIA COMÉRCIO E MEIO 
AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA REALIZADA 
POR VIDEOCONFERÊNCIA NO DIA VINTE E CINCO DE OUTUBRO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM. (25-10-2021). 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, segunda-feira, 

às nove horas e seis minutos, realizou-se a reunião da Comissão Permanente de 

Finanças, Legislação e Justiça (Presidente: Fernando Sampaio; Vice-presidente: 

Ediraldo Ramos; Vogal: Adimar Cota); Comissão Permanente Educação, Saúde, 

Assistência Social, Esporte, Lazer e Turismo, (Presidente: Mauricio Borges; Vice- 

presidente: Ricardo Miranda; Secretario: Edson A gostinho) Comissão Permanente 

Viação, Obras Públicas, Agricultura, Industria Comércio e Meio Ambieute, 

(Presidente: Edson Agostinho de Castro Carneiro; Vice-presidente: Ediraldo 

Arlindo de Freitas Ramos; Secretario: Ricardo Miranda Thomaz) por 

videoconferência. Participaram da reunião: os Vereadores Fernando Sampaio, 

Ediraldo Ramos, Adimar Cota, Marcelo Macedo, Mauricio Borges, Ricardo 

Miranda, Edson Agostinho e a vereadora Sonia Azzi. Registraram Presença: o 

Procurador do Legislativo Corjesus Quirino e Edvaldo Andrade, Secretário de 

Governo. ABERTURA: no exercício da Presidência, o vereador Fernando 

Sampaio deu início aos trabalhos, agradecendo a presença dos participantes da 

reunião, e abriu votação para leitura da Ata da última reunião que foi dispensada, 

e aprovada sem ressalvas. O Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 

146/2021 (Autor: Prefeito Municipal em Exercício) “Altera dispositivo da Lei nº 

2690/2013 e dá outras providências”, disse que o parecer contábil estava legal. 

Com a palavra, o Procurador Corjesu disse que eram anotações politicas e estava 

tranquilo, com pareceres aptos para votação. Com a palavra, o vereador Marcelo 

disse que poderia colocar na pauta o projeto. Ato continuo, o Presidente Fernando 

colocou em discussão, e abriu votação para aprovação do projeto, que teve o 

parecer favorável e liberado pelas Comissões para ir para votação as dezesseis 

horas, em seguida colocou em discussão o Projeto de Lei nº 159/2021 (autoria do 

Prefeito Municipal em Exercício): "Altera dispositivos da Lei nº 3.462/2021 e dá 

outras providencias". Com a palavra, o Procurador Corjesu disse que o Projeto foi 

de indicações de alguns vereadores, sobre a questão do ciclo menstrual e doações 

de absorventes, esclareceu que era um Projeto complexo, mas muito interess: nte 

e Legal, não tinha nenhum óbice e estava apto para ser votado, dependendc da 

Comissão, ato político. Ato con X nuo, o Presidente Fernando colocou em 
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discussão, e abriu votação para aprovação do projeto, que teve o parecer favorável 

e liberado pelas Comissões para ir para votação as dezesseis horas. 

ENCERRAMENTO: não havendo mais nada a tratar, o Presidente Fernando 

Sampaio encerrou a reunião às nove horas e treze minutos. Para constar, lavrou- 

se esta ata, que será assinada: 


